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ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE 6 

GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS (NOTURNO).  7 
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Pauta:  9 
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- Aprovação da ata da reunião anterior (12/dezembro/2012);  12 

- Informes;  13 

- Avaliação do pedido de redistribuição do cargo de professor adjunto da Profa. Denise 14 

Barros de Azevedo para a UFMS; - Outros assuntos.  15 
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  17 
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No nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, às quatorze horas, na sala de 20 

reuniões do área do curso de Gestão de Agronegócios (noturno) ocorreu a décima 21 

quarta reunião de colegiado do curso de Gestão de Agronegócios (noturno). Estiveram 22 

presentes os docentes DENISE BARROS AZEVEDO, KARIM MARINI THOMÉ, LUIZ 23 

CARLOS DE BRITO LOURENÇO, MAGALI COSTA GUIMARÃES, MANOEL PEREIRA 24 

DE ANDRADE, MARLON VINICIUS BRISOLA, MOISÉS VILLAMIL BALESTRO, 25 

SOLANGE DA COSTA NOGUEIRA, e o discente VINICIUS MATOS BEZERRA, com 26 

ausência justificada do Prof. Flávio Borges Botelho Filho. A reunião teve inicio com a 27 

aprovação da ata da reunião anterior. Em seguida teve inicio os informes. Sobre a última 28 

reunião o técnico Pedro esclareceu que houve um equívoco na composição da pauta, 29 

pois não compete ao colegiado deliberar sobre a representação discente nos conselhos 30 

e colegiados, sendo que o Centro Acadêmico deve encaminhar os nomes diretamente 31 

para a direção. Sobre esse assunto, o Prof. Marlon disse que foi atento ao fato e 32 

solicitou ao representante do CA que o fizesse diretamente ao Diretor da FAV, o que foi 33 

feito prontamente e em tempo. O Prof. Marlon também informou que enviou carta no 34 

início de dezembro ao novo decano de graduação informando sobre o caso do Projeto 35 

Político Pedagógico do curso; e entre o natal e o ano novo recebeu resposta da 36 

secretária do decano, informando que o PPP estará na pauta da próxima reunião do 37 

CEPE para aprovação final. O prof. Moisés informou sobre o concurso para docente do 38 

curso, que foram aprovados dois candidatos para o cargo de professor adjunto e que 39 

teve inicio a primeira etapa do concurso para professor assistente. Depois, teve inicio a 40 

pauta sobre a avaliação do pedido de redistribuição do cargo de professor adjunto da 41 

Profa. Denise Barros de Azevedo para a UFMS. A Profa Denise esclareceu que entrou 42 

com o pedido de redistribuição por motivos pessoais e familiares. O colegiado aprovou 43 

por unanimidade o pedido da Profa. Denise. Na pauta, em outros assuntos, o Prof. 44 

Marlon submeteu ao colegiado a aprovação de sua indicação ad referendum do Prof. 45 

Luiz Carlos, como representante dos docentes do curso de Gestão de Agronegócios 46 

(noturno) no Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 47 



Medicina Veterinária. Não havendo outros assuntos a tratar, sendo 16 horas, a reunião 48 

foi dada por encerrada da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, e assinada por 49 

mim, Coordenador do curso de Gestão de Agronegócios (noturno). 50 

 51 

 Marlon Vinicius Brisola 52 

Coordenador do curso de Gestão de 53 

Agronegócios (noturno) 54 



 


